
 

 

 

 

Ένωση Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Λάρισας  –  έτος ίδρυσης 2016  

 ΕΝΩΣΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 

(Ε.Σ.Π.Ε.Λ.) 
 
 

Νόμιμα αναγνωρισμένο σωματείο με την υπ΄ αριθμ. 58/2016 διάταξη του  
Ειρηνοδικείου Λάρισας, καταχωρημένο στα βιβλία σωματείων του  

Πρωτοδικείου Λάρισας με αύξοντα αριθμό 25/2016 
 

 

Τηλ. 6983509548 &  6934065401 e-mail: espelarisas@gmail.com 
 

 

                                                                                                                
                                                                                                  Αρ . Πρωτ.  38/2018 

 
                                                                                                 Λάρισα, 17 Απριλίου 2018 
ΠΡΟΣ:  Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ.  
 

 ΚΟΙΝ:  Ε.Σ.Π.Ε.Λ. 
                                                                                                   

 
ΘΕΜΑ:  Μεταστάθμευση 32 ΤΑΞ/ΠΖΝ(32 ΜΠΠ) 
 
             
 ΣΧΕΤ:  Φ.900α/1441/15806/09 Ιαν18/ΥΠΕΘΑ/Τμ. Κοινοβουλευτικού Ελέγχου 
           

1.  Με το υπηρεσιακό έγγραφο Φ.900/1441/15806 του Υπουργείου Ε-

θνικής Άμυνας, της 9 Ιανουαρίου 2018 και σε απάντηση κοινοβουλευτικού σας ε-

λέγχου, γνωστοποιήθηκε ότι στο πλαίσιο επανεξέτασης της Δομής Δυνάμεων, με-

λετάται από επιτροπή η πιθανή μεταστάθμευση της 32 ΤΑΞ ΠΖΝ στον Αυλώνα Ατ-

τικής, προκειμένου να εξυπηρετηθεί καλύτερα η υφιστάμενη επιχειρησιακή σχεδί-

αση. 

 
2. Μέχρι σήμερα έχουν παρέλθει 3 μήνες χωρίς να υφίσταται ενημέρω-

ση των Στελεχών του εν λόγω Σχηματισμού, περί των αποφάσεων που πάρθηκαν. 

Υπενθυμίζεται ότι το έτος που διανύουμε χαρακτηρίστηκε ως έτος μέριμνας για το 

προσωπικό μας και ως εκ τούτου η οποιαδήποτε βούληση της ιεραρχίας χρήζει 

έγκαιρης γνωστοποίησης του χρονοδιαγράμματος υλοποίησης της. Η αναμονή, η 

μη έγκαιρη ενημέρωση τον στελεχών δημιουργεί άγχος τόσο στα ίδια τα στελέχη 

όσο και στις οικογένειές τους. Ειδικά εάν έχει αποφασισθεί η μεταστάθμευση  πριν 

την λήξη του σχολικού έτους ή την υλοποίηση των φετινών μεταθέσεων η άμεση 

ενημέρωση για το «τι μέλλει γενέσθαι» είναι επιβεβλημένη ώστε τα στελέχη να 

έχουν χρόνο αντίδρασης και να μετριάσουν όσο είναι δυνατόν τις συνέπειες που 

θα επέλθουν από τον εκτροχιασμό του οικογενειακού τους προγραμματισμού. 

3. Ειδικά υπενθυμίζεται ότι : 
 

α. Το Στρατιωτικό προσωπικό της 32 ΤΑΞ ΠΖΝ υπέβαλε τις ετή-
σιες φρουρές προτίμησης, με γνώμονα την παραμονή του Σχηματισμού στην πα-
ρούσα θέση. 

 
β. Στις Μονάδες του Σχηματισμού υπηρετούν Στελέχη ειδικής με-

ταθετικότητας που μια πιθανή απομάκρυνση τους από την φρουρά θα επέφερε 
δυσάρεστες συνέπειες στα ίδια και τις οικογένειες τους. 

mailto:espelarisas@gmail.com


 

 
γ. Βρισκόμαστε εν εξελίξει της Σχολικής περιόδου.  
 

4. Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω και στα πλαίσια της μέριμνας για 
το προσωπικό μας, προτείνονται τα παρακάτω:  

 
α. Άμεση ενημέρωση των Στελεχών για την απόφαση που πάρ-

θηκε. 
β. Στην περίπτωση που αποφασίστηκε η μεταστάθμευση της 32 

ΤΑΞ/ΠΖΝ ή μέρος αυτής να υλοποιηθούν τα κάτωθι : 
(1) Δυνατότητα άμεσης εκ νέου υποβολής των φρουρών 

προτίμησης από τα στελέχη που επανδρώνουν τις Μονάδες του Σχηματισμού την 
παρούσα χρονική περίοδο, αλλά και από τα Στελέχη που θα επιθυμούσαν να το-
ποθετηθούν σε αυτή. 

 
  (2) Για τα Στελέχη ειδικής μεταθετικότητας, έκδοση μετα-

θέσεων στην Φρουρά που υπηρετούν την παρούσα χρονική περίοδο (πριν την με-
ταστάθμευση της 32 ΤΑΞ ΠΖΝ) προκειμένου να αποφευχθεί η υπηρεσιακή 
δαπάνη λόγω προσωρινής μετακίνησης τους, στην Φρουρά Αττικής. 

 
                        (3)    Υλοποίηση μεταστάθμευσης της 32 ΤΑΞ ΠΖΝ κατά την 

διάρκεια της θερινής περιόδου και μετά την ολοκλήρωση του Σχολικού Έτους ε-
φόσον οι επιχειρησιακές ανάγκες το επιτρέπουν. 

 
            (4)     Για τα Στελέχη που διέμεναν στα ΣΟΑ (διανύοντας το 1ο 

Έτος διαμονής τους) κατ΄ εξαίρεση στέγαση στα ΣΟΑ Φρουράς Αττικής. 
 5. Παρακαλούμε να ανωτέρω να ληφθούν υπόψιν σας και να υπάρχει 
το συντομότερο δυνατόν ενημέρωση των στελεχών ώστε να πάψουν οι φήμες και 
να μπορέσουν να προγραμματίσουν με τις οικογένειες τους την επόμενη μέρα. 
 
 
ΕΙΣΗΓΗΤΕΣ :ΤΧΗΣ (ΔΒ) ΠΕΤΡΟΣ ΜΟΥΣΤΟΣ 
  ΥΠΛΓΟΣ (ΑΤΘ) ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΥΛΙΝΔΡΗΣ 
 

 
 
 
 

                                       Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
 

Ο Πρόεδρος 
 

Ντιντιός Θωμάς 
Υπσγός (ΤΤΗ) 
6983509548 

Ο Γεν. Γραμματέας 
 

Πράπας Αλέξανδρος 
Αλχίας (ΠΒ) 
6934065401 

 
      

 
 
 
 
 


